

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Minas Gerais
Edital N.º **1084/2013**

Retificação do edital N.º 1033/2013

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional de Minas Gerais, com referência ao edital de convocação para assinatura de contrato de trabalho n.º. 1033/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 21/08/2013, torna pública a retificação abaixo:

Onde Se Lê:

Localidade Base: Belo Horizonte / MG

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação

Marco Edson Barreto Fernandes; 11543105; 209

Leonan Melo Flores; 11290055; 210

Daiane Cruz Silva; 10134326; 212

Jaqueline Venancio Lopes; 10166153; 213

Walisson Felipe Figueiredo; 10240904; 216

Elizabete Braganca Batista; 11254415; 217

Luiz Carlos Junio da Silva Anthero; 10184209; 218

Paulo Vinicius da Silva Abreu; 10907202; 219

Orlando Silva de Souza; 10871996; 220

Jose Uillian da Silva Resende; 10383717; 221

Wesley Lucio Candido; 11305331; 222

Fabiola Teles Santos; 11180478; 223

Thalles Douglas Moreira Silva; 10904608; 225

Willian de Meneses Pereira; 10037020; 226

Claudineia Quaresma Souza; 10814735; 228

Ana Paula de Oliveira; 10591981; 229

Matuzalem Campos de Almeida; 10526557; 230

Elmar Dias da Silva; 10897242; 232

Augusto Jose Soares Almeida; 10420188; 233

Sheila Lopes Ribeiro; 10437835; 234

Leia-Se:

Localidade Base: Belo Horizonte / MG

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação

Marco Edson Barreto Fernandes; 11543105; 209

Leonan Melo Flores; 11290055; 210

Bruno Alexander de Oliveira; 10649572; 211

Daiane Cruz Silva; 10134326; 212

Jaqueline Venancio Lopes; 10166153; 213

Walisson Felipe Figueiredo; 10240904; 216

Elizabete Braganca Batista; 11254415; 217

Luiz Carlos Junio da Silva Anthero; 10184209; 218

Paulo Vinicius da Silva Abreu; 10907202; 219

Orlando Silva de Souza; 10871996; 220
Jose Uillian da Silva Resende; 10383717; 221
Wesley Lucio Candido; 11305331; 222
Fabiola Teles Santos; 11180478; 223
Thalles Douglas Moreira Silva; 10904608; 225
Willian de Meneses Pereira; 10037020; 226
Claudineia Quaresma Souza; 10814735; 228
Ana Paula de Oliveira; 10591981; 229
Matuzalem Campos de Almeida; 10526557; 230
Elmar Dias da Silva; 10897242; 232
Augusto Jose Soares Almeida; 10420188; 233
Sheila Lopes Ribeiro; 10437835; 234

Clelton Vieira dos Santos
Gerente de Recursos Humanos